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	Peising, 2. März 2020


Liebe Tennis-Mitglieder!

Seit der letzten Jahreshauptversammlung der Abteilung Tennis gibt es Neuigkeiten. Die Führungsmannschaft wurde neu gewählt, ich möchte sie euch kurz vorstellen:

- Rene Opitz ist neuer Abteilungsleiter
- Thomas Vogel als stellvertretender Abteilungsleiter (wie bisher)
- Alexandra Opitz als neuer Abteilungskassier
Die Mannschaft soll bzw. wird sich ggf. noch vergrößern. Wichtig ist jetzt zunächst aber zu überlegen, ob und wie man die Abteilung wieder aus ihrem Dornröschenschlaf erwecken kann. Wer hierzu gute Ideen mit einbringen möchte, darf sich gerne bei mir oder dem neuen Abteilungsleiter Rene Opitz (rene.opitz@t-online.de) melden.
Über die geplanten Neuerungen oder Änderungen wird sich die Abteilung in Kürze direkt bei euch melden.
Ich hätte aber noch folgende Bitte: die Mitglieder- und Schlüsselverwaltung der Abteilung ist „etwas in die Jahre“ gekommen bzw. nicht mehr aktuell. Bitte meldet uns deshalb möglichst kurzfristig die nachfolgenden Informationen zurück:
-
Ihr und evtl. Familienmitglieder seid nicht mehr „aktiv“ und wollt daher in Zukunft keine weiteren Informationen der Abteilung Tennis mehr erhalten.

· Falls wir Euch hiermit nicht über email erreicht haben, teilt uns bitte eine email-Adresse mit (das spart dem Verein in Zukunft Porto und garantiert die aktuellen Infos aus 1. Hand).
· Und gebt bitte Rückmeldung, ob ihr im Besitz eines Schlüssels zum Tennisgelände seid.
Vielen Dank!

Bitte meldet die gewünschten Informationen per Mail zurück an die email-Adresse des Schriftführers des PSC mailto:schriftfuehrer@sc-peising.de, er wird die Mitgliederverwaltung wieder auf den neuesten Stand bringen. Alternativ könnt ihr euch natürlich gerne auch bei mir (franz-kellnhauser@t-online.de) oder dem neuen Abteilungsleiter Rene Opitz (s. o.) melden.


Mit freundlichen Grüßen


Franz Kellnhauser
1. Vorsitzender des PSC
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